

**Булевар Михајла Пупина 24
21000 Нови Сад**

Електронска пошта: svos@svos.org.rs
Интернет страница: www.svos.org.rs

факс: 021/456-301
тел.: 021/456-290

Датум: 25. јануар 2011.

Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ
Министар
Др Жарко Обрадовић
Београд
Немањина 24, Ц крило, VI / 7

Поштовани,

Наш Синдикат постао је репрезентативан синдикат у делатности високог и вишег образовања на Републичком нивоу, решењем Министра за рад и социјалну политику бр. 2263 које је објављено у „Службеном гласнику Републике Србије“ бр. 105/08, од 14. 10. 2008. године (у међувремену смо променили назив, те се сада уместо „Синдикат високог и вишег образовања и студентског стандарда Србије“ зовемо „Синдикат високог образовања Србије“ - СВОС, што смо уредно пријавили надлежном министарству и о томе добили решење).

Ви, међутим, у међувремену, потпуно игноришете постојање једног репрезентативног синдиката у делатности у којој сте именовани за актуелног министра. И то пре свега, јединог синдиката који репрезентативно заступа интересе искључиво запослених у високом образовању (за разлику од другог синдиката који интересе запослених у високом образовању заступа „ту и тамо“). Сви наши покушаји (телефонски, писмено, електронском поштом) да ступимо у контакт са Вама, одбијали су се о зид Ваше игноранције и недоступности (можемо да документујемо, ако треба). Сада, у јануару 2011. године, можемо да констатујемо да је Ваше ниподаштавање СВОС превазишло и најтолерантније оквире цивилизованог и демократског понашања.

Не можете бити министар у делатности образовања, а да истовремено игноришете један репрезентативни синдикат у тој делатности. Сваком министру образовања у Европи би то било јасно, али Вама, неким чудом, то није. Конкретно, прошле седмице, ступили сте у преговоре са синдикатима у делатности образовања, који се, између осталог, односе и на делатност високог образовања, а да нас, као једини

репрезентативни синдикат који окупља и заступа интересе запослених искључиво у високом образовању, о томе нисте ни обавестили. Да Вас, правно, подсетимо, Ваша је обавеза да сваки репрезентативни синдикат позивате на расправе и договарања у области његове делатности. Није наша обавеза да седимо испред Ваших врата и да чекамо поруке од ваших портира. Ви сте јавни сервис, а ми смо корисници тог сервиса. Не обрнуто – држава постоји због народа, а не народ због државе!

Господине министре (Обрадовићу), шокирани смо Вашом досадашњом некомуникативношћу спрема једног репрезентативног синдиката у области високог образовања. Уколико Ви мислите да је ћутање, спрема нас, најбоља тактика, ми, онда, мислимо да Ви морате да одете што даље од тог посла на који сте доведени политикантском комбинаториком.

У име готово 3000 чланова СВОС, поздрављају Вас

Проф. др Гордана Бојковић
Председник СВОС

и

Михаило Нешковић
Секретар СВОС